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１．調査概要
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回答方法 対象者件数 有効回答件数 有効回答率

郵送 1,500件 717件 47.8％

インターネット ー 203件 ー

合計 1,500件 920件 61.3％

（１）調査対象地域 市内全域

（２）調査対象者 市内在住の18歳以上の市民

（３）調査対象者件数 1,500件

（４）抽出方法 住民基本台帳から無作為抽出

（５）調査方法 郵送による調査及びインターネット※による調査

（６）調査実施期間 令和3年10月8日～10月29日
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調査概要

本調査は、本市にお住まいの市民を対象に、現在の生活環境などの意見をお聞きし、第６

次白岡市総合振興計画策定に定める指標の現状値を把握するために実施しました。
調査目的

調査方法

回答状況

※インターネットからは調査票を受領した人の他、どなたでも市ホームページから回答していただくことが可能です。
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調査概要

 回答結果の割合「％」は、有効回答数に対するそれぞれの回答数の割合を小数点以

下第２位で四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの

選択肢を選ぶ方式）であっても合計値が100.0％にならない場合があります。

 複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回

答は選択肢ごとの有効回答数に対するそれぞれの割合を示しています。そのため、合計

値が100.0％を超える場合があります。

 図表中において、「無回答・無効回答」とあるものは、回答が示されていない、又は回

答の判別が著しく困難なものです。

 グラフ及び表の「n数（number of case）」は、有効標本数（集計対象者総数）を

表しています。

 クロス集計の分析軸に「無効・無回答」がある場合は表示していません。

報告書の注意点
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設問一覧

設問種類 問番号 設問

1 あなたの性別はどちらですか（１つに○）。

2 あなたの年齢は次のうちどれですか（１つに○）。

3 あなたの職業は次のうちどれですか［兼業の方は主な職業を選んでください］（１つに○）。

4 あなたのお住まいの地区はどこですか（１つに○）。

5 あなたは、白岡市に住んで何年になりますか（１つに○）。

6 あなたは、現在、子ども（１８歳以下）を養育していますか（当てはまるもの全てに○）。

7 あなたは、現在、心身ともに健康ですか（１つに○）。

8 あなたは、白岡市の医療体制についてどのように感じますか（１つに○）。

9 あなたは、かかりつけの医療機関（御自身の身体のことなどを相談・診察できる身近な医療機関）をお持ちですか（１つに○）。

10 あなたは、白岡市の介護（訪問・通所等の居宅介護サービス事業や介護施設など）が充実していると感じますか（１つに○）。

11 あなたは、地域で困り事があった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

12 あなたは、地域福祉に関わる地域活動やボランティア活動に参加したことがありますか（当てはまるもの全てに○）。

13 あなたは、白岡市は、障がい者が地域活動やスポーツ、趣味、イベント等の社会活動に参加しやすい環境が整っていると思いますか（１つに○）。

14 あなたは、現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか（１つに○）。

15 あなたは、「白岡市地震・洪水ハザードマップ」を知っていますか（１つに○）。

16 あなたは、消費生活（日常の買物やインターネット取引など）上のトラブルがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

17 あなたは、子育てを楽しいと感じていますか（１つに○）。

18 あなたは、子育ての悩みがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

19 あなたは、子育てや子どもの教育は家庭や学校だけではなく、地域でも行うものだと思いますか（１つに○）。

１　回答者属性

２　医療・福祉
について

３　防災・防犯
について

４　子育て・教育
について
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設問一覧

設問種類 問番号 設問

20 あなたは、お住まいの地域での買物が便利だと感じていますか（１つに○）。

21 あなたは、白岡駅、新白岡駅周辺（駅から５００m圏内）でどのくらいの頻度で買物や飲食をしますか（１つに○）。

22 あなたは、運動やスポーツをどの程度行っていますか（１つに○）。

23-1 問２２で１～４と回答した人にお聞きします。あなたは、運動やスポーツの１回当たりの平均時間はどの程度ですか（１つに○）。

23-2 問２２で１～４と回答した人にお聞きします。あなたは、運動やスポーツをどの程度継続して行っていますか（１つに○）。

24 あなたは、過去1年間で外国人の方とコミュニケーション（挨拶や世間話、道案内等）がありましたか（１つに○）。

25 あなたは、環境に配慮した行動に取り組んでいますか（当てはまるもの全てに○）。

26 あなたは、御自身にとって必要な市の情報が入手できていると思いますか（１つに○）。

27 あなたは、白岡市が魅力のあるまちだと思いますか（１つに○）。

28 あなたは、白岡市の居住環境に満足していますか（１つに○）。

29 あなたは、白岡市は、生涯にわたって学習できる環境が充実していると思いますか（１つに○）。

30 あなたは、白岡市の道路整備状況に満足していますか（１つに○）。

31-1 あなたは、白岡市の公共交通（鉄道）に満足していますか（１つに○）。

31-2 あなたは、白岡市の公共交通（バス）に満足していますか（１つに○）。

31-3 あなたは、白岡市の公共交通（タクシー）に満足していますか（１つに○）。

31-4 あなたは、白岡市の公共交通（のりあい交通）に満足していますか（１つに○）。

31-5 あなたは、白岡市の公共交通（公共交通全体）に満足していますか（１つに○）。

32 あなたは、白岡市は、人権が尊重されていると思いますか（１つに○）。

33 あなたは、白岡市は、男女が平等であると思いますか（１つに○）。

34 あなたは、白岡市は、市政に対する意見を伝える手段や機会が確保されていると感じますか（１つに○）。

35
市の公共施設（公民館、コミュニティセンター、教育施設など）の多くは老朽化が進んでおり、今後、多額の維持・更新費用を要することが見込まれます。今後の公共施設の
在り方について、あなたの考えに最も近いものは、次のうちどれですか（１つに○）。

36 最後に、これからの白岡市について、御意見や御提案がありましたら、御自由にお書きください。

６　白岡市について

５　日常生活
について



２．集計結果
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（１）回答者属性（問1～問6）

9
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問１ あなたの性別はどちらですか（１つに○）。

性別は、「男性」が43.9％、「女性」が53.6％、「回答しない」が1.5％となっています。

n=920

男性

43.9%女性

53.6%

回答しない

1.5%

無効・無回答

1.0%
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問２ あなたの年齢は次のうちどれですか（１つに○）。

年齢は、「70歳以上」が22.3％と最も高く、次いで「50歳代」が17.2％となっています。

12.0%

12.5%

16.6%

17.2%

8.9%

9.9%

22.3%

0.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

10～20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60～64歳

65～69歳

70歳以上

無効・無回答

n=920
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性別について、年齢別でみると、「70歳以上」では「女性」よりも「男性」の割合が高くなっていますが、
その他の年齢では「女性」の割合が高くなっています。

43.9%

36.4%

46.1%

47.1%

44.3%

32.9%

39.6%

51.7%

53.6%

61.8%

53.0%

51.0%

52.5%

62.2%

60.4%

46.3%

1.5%

1.8%

0.9%

1.3%

1.9%

4.9%

0.0%

1.0%

1.0%

0.0%

0.0%

0.7%

1.3%

0.0%

0.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

男性 女性 回答しない 無効・無回答

問２ あなたの年齢は次のうちどれですか（１つに○）。
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問３ あなたの職業は次のうちどれですか［兼業の方は主な職業を選んでください］（１つに○）。

職業は、「会社員、公務員・団体職員」が36.6％と最も高く、次いで「専業主婦（夫）」が17.3％と
なっています。

n=920

1.3%

5.0%

36.6%

15.9%

4.6%

17.3%

16.4%

1.7%

1.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

農業（自営農業の手伝いを含む。）

自営業、自由業（弁護士、医師など）

会社員、公務員・団体職員

パートタイマー、アルバイト

学生

専業主婦（夫）

無職

その他

無効・無回答
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問３ あなたの職業は次のうちどれですか［兼業の方は主な職業を選んでください］（１つに○）。

職業について、性別でみると、「男性」では「会社員、公務員・団体職員」、「女性」では「専業主婦

（夫）」が最も高くなっています。

年齢別でみると、「60～64歳」「65～69歳」では「専業主婦（夫）」、「70歳以上」では「無職」、その
他の年齢では「会社員、公務員・団体職員」が最も高くなっています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

農業（自営農
業の手伝いを

含む。）

自営業、自由
業（弁護士、

医師など）

会社員、公務

員・団体職員

パートタイ
マー、アルバ

イト

学生
専業主婦

（夫）
無職 その他 無効・無回答

全体(n=920) 1.3% 5.0% 36.6% 15.9% 4.6% 17.3% 16.4% 1.7% 1.2%

【性別】

男性(n=404) 1.7% 7.9% 51.7% 5.0% 4.2% 0.0% 26.5% 2.5% 0.5%

女性(n=493) 0.8% 2.4% 25.8% 24.3% 4.9% 31.6% 8.3% 1.0% 0.8%

回答しない(n=14) 0.0% 7.1% 7.1% 28.6% 7.1% 21.4% 14.3% 7.1% 7.1%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 0.0% 0.0% 42.7% 7.3% 38.2% 4.5% 5.5% 0.9% 0.9%

30歳代(n=115) 0.0% 1.7% 64.3% 13.0% 0.0% 14.8% 3.5% 2.6% 0.0%

40歳代(n=153) 0.0% 5.2% 60.1% 21.6% 0.0% 11.1% 0.7% 1.3% 0.0%

50歳代(n=158) 0.0% 7.6% 54.4% 25.3% 0.0% 7.6% 1.9% 2.5% 0.6%

60～64歳(n=82) 1.2% 4.9% 26.8% 19.5% 0.0% 31.7% 9.8% 3.7% 2.4%

65～69歳(n=91) 4.4% 7.7% 7.7% 18.7% 0.0% 31.9% 28.6% 0.0% 1.1%

70歳以上(n=205) 3.4% 6.3% 3.9% 8.3% 0.0% 25.4% 50.2% 1.5% 1.0%
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問４ あなたのお住まいの地区はどこですか（１つに○）。

居住地区は、「小久喜」が21.2％と最も高く、次いで「新白岡」が17.5％となっています。

1.3%

1.5%

5.0%

21.2%

4.8%

2.2%

0.4%

2.0%

2.2%

5.9%

1.2%

0% 10% 20% 30%

岡泉

実ケ谷

千駄野

小久喜

上野田

下野田

爪田ケ谷

太田新井

彦兵衛

篠津

野牛

2.9%

17.5%

0.5%

14.5%

1.3%

12.2%

1.1%

0.4%

1.1%

0.9%

0% 10% 20% 30%

高岩

新白岡

寺塚

白岡

白岡東

西

柴山

荒井新田

下大崎

無効・無回答

n=920
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問４ あなたのお住まいの地区はどこですか（１つに○）。

居住地区について、年齢別でみると、「10～20歳代」「30歳代」「40歳代」「60～64歳」は「小久喜」、
「50歳代」「65～69歳」「70歳以上」は「新白岡」がそれぞれ最も高くなっています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

岡泉 実ケ谷 千駄野 小久喜 上野田 下野田 爪田ケ谷 太田新井 彦兵衛 篠津 野牛

全体(n=920) 1.3% 1.5% 5.0% 21.2% 4.8% 2.2% 0.4% 2.0% 2.2% 5.9% 1.2%

【性別】

男性(n=404) 2.0% 0.7% 5.2% 21.8% 5.7% 2.2% 0.5% 1.5% 2.0% 6.4% 1.0%

女性(n=493) 0.8% 2.2% 4.7% 20.7% 4.3% 2.2% 0.2% 2.2% 2.4% 5.5% 1.2%

回答しない(n=14) 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 1.8% 0.9% 8.2% 28.2% 2.7% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 6.4% 0.9%

30歳代(n=115) 0.9% 1.7% 7.8% 21.7% 5.2% 0.9% 0.0% 1.7% 0.0% 7.0% 0.0%

40歳代(n=153) 0.0% 0.7% 6.5% 27.5% 6.5% 2.0% 0.0% 0.0% 2.6% 3.3% 2.0%

50歳代(n=158) 1.9% 2.5% 3.8% 20.3% 3.2% 2.5% 0.6% 3.2% 1.9% 5.1% 1.3%

60～64歳(n=82) 2.4% 1.2% 3.7% 23.2% 6.1% 1.2% 0.0% 2.4% 1.2% 6.1% 1.2%

65～69歳(n=91) 1.1% 2.2% 1.1% 19.8% 3.3% 5.5% 0.0% 4.4% 1.1% 5.5% 2.2%

70歳以上(n=205) 1.5% 1.5% 3.9% 13.7% 5.9% 2.4% 1.5% 2.4% 4.9% 7.8% 1.0%

高岩 新白岡 寺塚 白岡 白岡東 西 柴山 荒井新田 下大崎 無効・無回答

全体(n=920) 2.9% 17.5% 0.5% 14.5% 1.3% 12.2% 1.1% 0.4% 1.1% 0.9%

【性別】

男性(n=404) 3.7% 16.3% 0.2% 14.9% 1.5% 10.6% 1.7% 0.7% 1.0% 0.2%

女性(n=493) 2.4% 18.5% 0.8% 14.8% 1.2% 13.4% 0.6% 0.2% 1.0% 0.6%

回答しない(n=14) 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 1.8% 20.9% 0.0% 17.3% 0.9% 7.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9%

30歳代(n=115) 2.6% 15.7% 1.7% 18.3% 2.6% 11.3% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代(n=153) 3.9% 15.0% 0.0% 11.8% 1.3% 14.4% 0.0% 0.7% 1.3% 0.7%

50歳代(n=158) 3.8% 22.2% 0.6% 13.3% 1.3% 10.8% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0%

60～64歳(n=82) 4.9% 14.6% 0.0% 17.1% 1.2% 11.0% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0%

65～69歳(n=91) 1.1% 22.0% 0.0% 12.1% 0.0% 14.3% 2.2% 1.1% 1.1% 0.0%

70歳以上(n=205) 2.4% 14.6% 1.0% 13.2% 1.5% 14.6% 2.4% 1.0% 2.0% 1.0%
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問５ あなたは、白岡市に住んで何年になりますか（１つに○）。

居住年数は、「転入してから20年以上」が42.6％と最も高くなっています。
性別でみると、「男性」に比べて「女性」の方が「転入してから20年以上」の割合が高くなっています。
年齢別でみると、「10～20歳代」では「生まれたときから」、「30歳代」では「転入してから５年未満」、
「40歳代」では「転入してから10～19年」、「50歳代」以上では「転入してから20年以上」がそれぞれ最
も高くなっています。

10.5%

10.9%

10.1%

14.3%

22.7%

33.0%

11.1%

4.4%

0.0%
3.3%

3.4%

9.5%

9.2%

9.5%

21.4%

9.1%

25.2%

18.3%

5.7%

2.4%

5.5%

2.0%

17.3%

15.6%

19.1%

14.3%

20.9%

13.0%

35.3%

20.3%

12.2%

6.6%

9.3%

42.6%

40.3%

44.8%

35.7%

10.9%

8.7%

17.6%

56.3%

63.4%

65.9%

68.8%

19.3%

23.5%

16.2%

14.3%

36.4%

20.0%

17.6%

13.3%

19.5%

18.7%

16.1%

0.8%

0.5%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

転入してから５年未満 転入してから５～９年 転入してから10～19年

転入してから20年以上 生まれたときから 無効・無回答



18

問６ あなたは、現在、子ども（１８歳以下）を養育していますか（当てはまるもの全てに○）。

子どもの養育状況は、「養育していない」が74.2％となっています。
子どもを養育している割合では、「未就学児を養育している」が10.1％と最も高く、次いで「小学生を
養育している」が10.0％となっています。
n=920

74.2%

10.1%

10.0%

5.2%

5.0%

1.7%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

養育していない

未就学児を養育している

小学生を養育している

中学生を養育している

高校生及び当該年齢の子どもを養育している

無効・無回答



19

問６ あなたは、現在、子ども（１８歳以下）を養育していますか（当てはまるもの全てに○）。

子どもの養育状況について、年齢別でみると、「30歳代」で「未就学児を養育している」が51.3％と最
も高くなっています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

養育していない
未就学児を

養育している

小学生を

養育している

中学生を

養育している

高校生及び
当該年齢の

子どもを養育

している

無効・無回答

全体(n=978) 74.2% 10.1% 10.0% 5.2% 5.0% 1.7%

【性別】

男性(n=425) 77.0% 8.7% 8.9% 4.7% 5.2% 0.7%

女性(n=530) 73.0% 11.8% 11.2% 5.5% 4.5% 1.6%

回答しない(n=14) 57.1% 0.0% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 90.0% 9.1% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代(n=133) 35.7% 51.3% 25.2% 3.5% 0.0% 0.0%

40歳代(n=191) 37.3% 13.7% 34.6% 23.5% 15.0% 0.7%

50歳代(n=159) 78.5% 1.3% 5.1% 3.8% 12.0% 0.0%

60～64歳(n=82) 97.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2%

65～69歳(n=92) 95.6% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 2.2%

70歳以上(n=205) 94.6% 0.0% 0.0% 0.5% 1.0% 3.9%



（２）医療・福祉について（問7～問14）

20
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問７ あなたは、現在、心身ともに健康ですか（１つに○）。

心身の健康について、65.3％が『健康である』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で『健康である』の割合に大きな差は見られません。

年齢別でみると、『健康である』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代」となっています。

15.4%

16.3%

15.0%

14.3%

39.1%

27.8%

17.0%

12.0%

11.0%

4.4%

4.4%

49.9%

50.5%

49.9%

42.9%

51.8%

54.8%

50.3%

53.2%

47.6%

56.0%

42.4%

17.0%

14.4%

19.1%

21.4%

4.5%

10.4%

19.6%

20.3%

23.2%

17.6%

20.5%

12.3%

13.4%

11.6%

7.1%

3.6%

4.3%

10.5%

10.8%

9.8%

17.6%

22.4%

4.8%

5.2%

4.3%

14.3%

0.9%

2.6%

2.6%

3.8%

7.3%

3.3%

10.2%

0.7%

0.2%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

1.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

とても健康である 健康である どちらともいえない

あまり健康ではない 健康ではない 無効・無回答

『健康である』＝「とても健康である」＋「健康である」
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問８ あなたは、白岡市の医療体制についてどのように感じますか（１つに○）。

医療体制について、32.5％が『安心している』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『安心している』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、『安心している』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代」となっています。

2.6%

2.7%

2.4%

7.1%

8.2%

5.2%

0.0%

2.5%

3.7%

0.0%

1.0%

29.9%

32.4%

28.4%

21.4%

40.0%

36.5%

33.3%

24.1%

28.0%

26.4%

25.9%

43.6%

41.8%

45.8%

21.4%

39.1%

36.5%

47.1%

44.9%

46.3%

44.0%

45.4%

17.0%

16.8%

16.8%

28.6%

9.1%

14.8%

15.7%

20.9%

11.0%

20.9%

21.5%

6.0%

5.9%

5.7%

21.4%

3.6%

7.0%

3.9%

7.6%

11.0%

5.5%

5.4%

1.0%

0.2%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.3%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

とても安心している 安心している どちらともいえない

不安を感じている とても不安に感じている 無効・無回答

『安心している』＝「とても安心している」＋「安心している」
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問９ あなたは、かかりつけの医療機関（御自身の身体のことなどを相談・診察できる身近な医療機関）をお持ちですか

（１つに○）。

かかりつけの医療機関を持っているかについて、「はい」が63.0％、「いいえ」が36.0％となっています。
性別でみると、「男性」に比べて「女性」の方がかかりつけの医療機関を持っている割合が高くなってい

ます。年齢別でみると、かかりつけの医療機関を持っている割合は「65～69歳」で最も高く、次いで
「70歳以上」となっています。

63.0%

60.1%

66.9%

35.7%

65.5%

46.1%

52.9%

62.7%

64.6%

75.8%

74.1%

36.0%

39.6%

32.5%

64.3%

34.5%

53.9%

47.1%

37.3%

35.4%

22.0%

24.4%

1.0%

0.2%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.2%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

はい いいえ 無効・無回答



4.9%

5.0%

5.1%

0.0%

7.3%

5.2%

3.9%

3.8%

2.4%

5.5%

5.9%

16.2%

16.3%

16.6%

7.1%

19.1%

10.4%

10.5%

13.3%

19.5%

25.3%

19.5%

59.8%

58.7%

61.1%

57.1%

61.8%

62.6%

69.3%

61.4%

54.9%

50.5%

55.6%

11.4%

12.6%

10.3%

14.3%

9.1%

13.0%

11.8%

14.6%

11.0%

9.9%

10.2%

5.7%

5.7%

5.3%

21.4%

1.8%

7.8%

4.6%

5.7%

12.2%

6.6%

4.4%

2.1%

1.7%

1.6%

0.0%

0.9%

0.9%

0.0%

1.3%

0.0%

2.2%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

24

問10 あなたは、白岡市の介護（訪問・通所等の居宅介護サービス事業や介護施設など）が充実していると感じますか（１つに○）。

介護が充実しているかについて、21.1％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「65～69歳」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



25

問11 あなたは、地域で困り事があった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

地域の困り事の相談先は、「家族」が73.4％と最も高く、次いで「友人」が36.3％となっています。

n=920

73.4%

36.3%

20.0%

14.3%

2.6%

3.8%

10.9%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族

友人

近所の人

行政などの窓口（市役所や社会福祉協議会など）

民生委員・児童委員

その他

相談先や相手がいない

無効・無回答



26

問11 あなたは、地域で困り事があった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

地域の困り事の相談先について、性別でみると、「女性」に比べて「男性」で「相談先や相手がいない」

の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 「相談先や相手がいない」の割合は「40歳代」で最も高く、次いで「50歳代」となっ
ています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

家族 友人 近所の人

行政などの

窓口（市役所

や社会福祉
協議会など）

民生委員・

児童委員
その他

相談先や

相手がいな

い

無効・無回答

全体(n=920) 73.4% 36.3% 20.0% 14.3% 2.6% 3.8% 10.9% 0.9%

【性別】

男性(n=404) 68.6% 27.5% 18.8% 17.3% 2.5% 4.7% 14.4% 0.2%

女性(n=493) 78.5% 43.4% 21.3% 12.4% 2.8% 3.0% 8.1% 0.4%

回答しない(n=14) 64.3% 42.9% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 84.5% 42.7% 8.2% 6.4% 0.0% 4.5% 8.2% 0.0%

30歳代(n=115) 75.7% 37.4% 26.1% 10.4% 2.6% 2.6% 8.7% 0.0%

40歳代(n=153) 73.2% 40.5% 17.6% 10.5% 0.0% 0.7% 14.4% 0.0%

50歳代(n=158) 69.6% 37.3% 18.4% 19.0% 3.2% 4.4% 13.9% 0.0%

60～64歳(n=82) 73.2% 34.1% 19.5% 14.6% 1.2% 4.9% 7.3% 1.2%

65～69歳(n=91) 73.6% 34.1% 27.5% 14.3% 3.3% 7.7% 11.0% 2.2%

70歳以上(n=205) 70.2% 31.2% 23.4% 20.5% 5.9% 3.9% 10.2% 0.5%



27

問12 あなたは、地域福祉に関わる地域活動やボランティア活動に参加したことがありますか（当てはまるもの全てに○）。

地域活動やボランティア活動への参加は、「参加したことがない」が62.8％と最も高くなっています。
参加したことがある活動では、「子どもを対象とした活動」が15.9％と最も高く、次いで「スポーツ・文
化・芸術・学術に関係した活動」が10.5％となっています。

n=920

2.8%

7.2%

2.2%

15.9%

10.5%

4.9%

6.4%

1.2%

2.9%

62.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

健康や医療サービスに関係した活動

高齢者を対象とした活動

障がい者を対象とした活動

子どもを対象とした活動

スポーツ・文化・芸術・学術に関係した活動

安全な生活のための活動

災害に関係した活動

国際交流に関係した活動

その他

参加したことがない

無効・無回答



28

問12 あなたは、地域福祉に関わる地域活動やボランティア活動に参加したことがありますか（当てはまるもの全てに○）。

地域活動やボランティア活動への参加について、性別でみると、「女性」に比べて「男性」で「参加した

ことがない」の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 「参加したことがない」 の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「40歳代」となってい
ます。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

健康や医療

サービスに関

係した活動

高齢者を

対象とした

活動

障がい者を

対象とした

活動

子どもを対象

とした活動

スポーツ・

文化・芸術・

学術に関係
した活動

安全な生活

のための活

動

災害に関係

した活動

国際交流に

関係した活動
その他

参加したこと

がない
無効・無回答

全体(n=920) 2.8% 7.2% 2.2% 15.9% 10.5% 4.9% 6.4% 1.2% 2.9% 62.8% 1.3%

【性別】

男性(n=404) 2.5% 7.2% 1.5% 10.6% 11.9% 6.4% 7.7% 2.0% 3.7% 65.1% 1.0%

女性(n=493) 2.8% 6.9% 2.4% 19.7% 9.5% 3.9% 5.5% 0.6% 2.4% 61.9% 0.8%

回答しない(n=14) 14.3% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 3.6% 3.6% 1.8% 14.5% 15.5% 4.5% 2.7% 0.9% 2.7% 63.6% 0.0%

30歳代(n=115) 0.9% 1.7% 2.6% 13.9% 3.5% 3.5% 5.2% 0.9% 0.9% 75.7% 0.0%

40歳代(n=153) 0.7% 1.3% 1.3% 20.9% 7.8% 2.0% 1.3% 1.3% 1.3% 72.5% 0.0%

50歳代(n=158) 3.8% 5.1% 2.5% 19.6% 12.7% 6.3% 10.8% 1.3% 3.8% 58.2% 0.0%

60～64歳(n=82) 2.4% 9.8% 1.2% 20.7% 9.8% 1.2% 7.3% 0.0% 3.7% 53.7% 3.7%

65～69歳(n=91) 2.2% 11.0% 4.4% 12.1% 11.0% 3.3% 4.4% 3.3% 4.4% 63.7% 0.0%

70歳以上(n=205) 4.9% 15.6% 2.0% 11.2% 12.7% 9.3% 10.2% 1.0% 3.9% 55.6% 2.4%



1.7%

1.0%

2.2%
7.1%

3.6%

1.7%

0.7%

1.3%

0.0%

0.0%

3.4%

10.4%

10.9%

10.3%

0.0%

16.4%

7.8%

7.2%

8.9%

8.5%

13.2%

12.2%

59.2%

60.1%

59.4%

42.9%

56.4%

59.1%

65.4%

63.9%

56.1%

60.4%

54.1%

17.5%

17.6%

18.1%

0.0%

12.7%

20.9%

15.7%

16.5%

18.3%

18.7%

20.0%

9.5%

9.4%

8.7%

42.9%

10.9%

9.6%

11.1%

9.5%

13.4%

6.6%

7.3%

1.6%

1.0%

1.2%

7.1%

0.0%

0.9%

0.0%

0.0%

3.7%

1.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答
29

問13 あなたは、白岡市は、障がい者が地域活動やスポーツ、趣味、イベント等の社会活動に参加しやすい環境が整っていると

思いますか（１つに○）。

障がい者が社会活動に参加しやすい環境が整っているかについて、12.1％が『そう思う』と回答してい
ます。

性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「70歳以上」となっています。
『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



24.5%

22.8%

26.0%

28.6%

37.3%

39.1%

20.3%

19.6%

28.0%

19.8%

17.1%

38.9%

37.6%

40.2%

35.7%

40.9%

40.9%

36.6%

32.9%

47.6%

39.6%

40.5%

23.2%

24.3%

22.7%

14.3%

12.7%

13.0%

32.0%

28.5%

11.0%

28.6%

26.3%

9.0%

10.9%

7.3%

21.4%

6.4%

7.0%

7.8%

12.7%

8.5%

7.7%

10.7%

4.0%

4.5%

3.9%

0.0%

2.7%

0.0%

3.3%

6.3%

4.9%

4.4%

5.4%

0.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

30

問14 あなたは、現在、生きがい（喜びや楽しみ）を感じていますか（１つに○）。

生きがいを感じているかについて、63.4％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「男性」に比べて「女性」の方が『そう思う』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



（３）防災・防犯について（問15～問16）

31



32

問15 あなたは、「白岡市地震・洪水ハザードマップ」を知っていますか（１つに○）。

「白岡市地震・洪水ハザードマップ」の認知度について、「見たことがあり、自宅周辺の状況を理解して

いる」が38.8％と最も高くなっています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が「見たことがあり、自宅周辺の状況を理解している」の

割合が高くなっています。

年齢別でみると、「10～20歳代」で「見たことがあり、自宅周辺の状況を理解している」の割合が低く
なっています。

38.8%

42.1%

36.5%

28.6%

14.5%

42.6%

47.1%

41.1%

35.4%

47.3%

40.0%

31.2%

23.5%

37.9%

21.4%

37.3%

31.3%

26.1%

32.9%

39.0%

30.8%

27.3%

21.2%

22.3%

19.5%

42.9%

31.8%

16.5%

19.0%

17.7%

22.0%

16.5%

23.4%

7.4%

10.9%

4.7%

7.1%

16.4%

8.7%

7.2%

7.6%

2.4%

2.2%

6.3%

1.4%

1.2%

1.4%

0.0%

0.0%

0.9%

0.7%

0.6%

1.2%

3.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

見たことがあり、自宅周辺の状況を理解している 見たことはあるが、自宅周辺の状況は理解していない

知っているが、見たことはない あることも知らない

無効・無回答



33

問16 あなたは、消費生活（日常の買物やインターネット取引など）上のトラブルがあった場合の相談先や相手がいますか

（当てはまるもの全てに○）。

消費生活上のトラブルの相談先は、「家族」が72.9％と最も高く、次いで「友人」が32.3％となっていま
す。また、「相談先や相手がいない」は、12.4％となっています。

n=920

72.9%

32.3%

6.6%

17.8%

1.3%

4.0%

12.4%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家族

友人

近所の人

行政などの窓口（市役所や社会福祉協議会など）

民生委員・児童委員

その他

相談先や相手がいない

無効・無回答



34

問16 あなたは、消費生活（日常の買物やインターネット取引など）上のトラブルがあった場合の相談先や相手がいますか

（当てはまるもの全てに○）。

消費生活上のトラブルの相談先について、性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が「相談先や

相手がいない」の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 「相談先や相手がいない」の割合は「50歳代」で最も高く、次いで 「40歳代」となっ
ています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

家族 友人 近所の人

行政などの

窓口（市役所

や社会福祉
協議会など）

民生委員・

児童委員
その他

相談先や

相手がいな

い

無効・無回答

全体(n=920) 72.9% 32.3% 6.6% 17.8% 1.3% 4.0% 12.4% 1.3%

【性別】

男性(n=404) 64.4% 27.2% 6.7% 20.0% 1.7% 5.7% 16.8% 1.7%

女性(n=493) 79.1% 36.5% 6.1% 16.4% 1.0% 2.6% 9.1% 1.0%

回答しない(n=14) 85.7% 35.7% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 84.5% 39.1% 1.8% 10.0% 0.9% 0.9% 8.2% 0.0%

30歳代(n=115) 76.5% 31.3% 8.7% 14.8% 0.0% 1.7% 13.0% 0.9%

40歳代(n=153) 68.6% 35.9% 4.6% 16.3% 0.0% 3.9% 15.0% 1.3%

50歳代(n=158) 67.1% 35.4% 3.2% 23.4% 0.6% 6.3% 15.2% 0.6%

60～64歳(n=82) 74.4% 35.4% 7.3% 17.1% 0.0% 4.9% 9.8% 0.0%

65～69歳(n=91) 73.6% 24.2% 7.7% 22.0% 1.1% 5.5% 9.9% 2.2%

70歳以上(n=205) 71.2% 27.3% 11.7% 19.0% 4.4% 4.4% 12.7% 2.9%



（４）子育て・教育について（問17～問19）

35



17.8%

17.6%

17.6%

28.6%

9.1%

42.6%

26.8%

17.1%

13.4%

8.8%

8.8%

13.5%

13.6%

13.8%

7.1%

1.8%
16.5%

25.5%

19.6%

12.2%

11.0%

5.9%

7.0%

8.7%

5.5%

14.3%

9.6%

11.1%

8.9%

7.3%

2.2%

6.8%

1.0%

0.5%

1.4%

0.0%

0.0%

0.9%

2.0%

2.5%

1.2%

0.0%

0.0%

0.5%

0.5%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.9%

0.0%

0.0%

1.0%

55.1%

54.2%

55.8%

50.0%

87.3%

29.6%

31.4%

48.1%

59.8%

70.3%

66.3%

5.1%

5.0%

5.3%

0.0%

1.8%

0.9%

3.3%

1.9%

6.1%

7.7%

11.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない

そう思わない 養育している子どもはいない 無効・無回答
36

問17 あなたは、子育てを楽しいと感じていますか（１つに○）。

子育てを楽しいと感じているかについて、31.3％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、 「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「40歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



37

問17 あなたは、子育てを楽しいと感じていますか（１つに○）。※子どもを養育している人のみの集計結果

子育てを楽しいと感じているかについて、69.7％が『そう思う』と回答しています。
性別にみると、「男性」に比べて「女性」の方が『そう思う』の割合が高くなっています。

年齢別にみると、『そう思う』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」

39.7%

38.4%

39.9%

57.1%

71.4%

60.5%

39.0%

32.9%

33.3%

29.6%

26.1%

30.0%

29.7%

31.2%

14.3%

14.3%

23.5%

37.1%

37.8%

30.3%

37.0%

17.4%

15.5%

18.9%

12.4%

28.6%

13.6%

16.2%

17.1%

18.2%

7.4%

20.3%

2.2%

1.1%

3.2%

0.0%

0.0%

1.2%

2.9%

4.9%

3.0%

0.0%

0.0%

1.2%

1.1%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

2.9%

11.4%

10.8%

11.9%

0.0%

14.3%

1.2%

4.8%

3.7%

15.2%

25.9%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=413)

【性別】

男性(n=185)

女性(n=218)

回答しない(n=7)

【年齢別】

10～20歳代(n=14)

30歳代(n=81)

40歳代(n=105)

50歳代(n=82)

60～64歳(n=33)

65～69歳(n=27)

70歳以上(n=69)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答



38

問18 あなたは、子育ての悩みがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

子育ての悩みがあった場合の相談先は、「家族」が34.0％と最も高く、次いで「友人」が20.8％となっ
ています。また、「養育している子どもはいない」は、54.3％となっています。

n=920

34.0%

20.8%

5.7%

4.2%

1.0%

1.1%

1.6%

54.3%

6.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

家族

友人

近所の人

行政などの窓口（市役所や子育て支援センターなど）

民生委員・児童委員

その他

相談先や相手がいない

養育している子どもはいない

無効・無回答



39

問18 あなたは、子育ての悩みがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

子育ての悩みがあった場合の相談先について、性別でみると、「男性」と「女性」の方が「相談先や相

手がいない」に大きな差は見られません。

年齢別でみると、「相談先や相手がいない」の割合は「40歳代」で最も高く、次いで「65～69歳」と
なっています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

家族 友人 近所の人

行政などの

窓口（市役所

や子育て支
援センターな

ど）

民生委員・
児童委員

その他

相談先や

相手がいな
い

養育している

子どもは
いない

無効・無回答

全体(n=920) 34.0% 20.8% 5.7% 4.2% 1.0% 1.1% 1.6% 54.3% 6.1%

【性別】

男性(n=404) 33.4% 16.1% 4.0% 3.7% 1.0% 1.0% 2.2% 54.5% 6.4%

女性(n=493) 34.1% 24.3% 6.9% 4.7% 1.0% 1.2% 1.2% 54.2% 6.1%

回答しない(n=14) 50.0% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 12.7% 6.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 85.5% 1.8%

30歳代(n=115) 67.0% 42.6% 15.7% 9.6% 1.7% 0.9% 0.0% 28.7% 0.9%

40歳代(n=153) 55.6% 37.3% 8.5% 5.2% 1.3% 1.3% 4.6% 32.0% 3.3%

50歳代(n=158) 39.2% 24.7% 5.1% 3.2% 0.6% 1.9% 1.9% 50.0% 1.9%

60～64歳(n=82) 30.5% 18.3% 2.4% 4.9% 0.0% 2.4% 0.0% 52.4% 11.0%

65～69歳(n=91) 20.9% 11.0% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 2.2% 67.0% 8.8%

70歳以上(n=205) 14.6% 6.8% 3.9% 3.4% 2.0% 0.5% 1.5% 66.8% 13.2%



40

問18 あなたは、子育ての悩みがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

※子どもを養育している人のみの集計結果

子育ての悩みがあった場合の相談先は、「家族」が74.5％と最も高く、次いで「友人」が45.5％となっ
ています。

n=420

74.5%

45.5%

12.4%

9.3%

2.1%

2.4%

3.6%

13.3%

0% 20% 40% 60% 80%

家族

友人

近所の人

行政などの窓口（市役所や子育て支援センターなど）

民生委員・児童委員

その他

相談先や相手がいない

無効・無回答



41

問18 あなたは、子育ての悩みがあった場合の相談先や相手がいますか（当てはまるもの全てに○）。

※子どもを養育している人のみの集計結果

子育ての悩みがあった場合の相談先について、性別でみると、「男性」と「女性」で「相談先や相手が

いない」に大きな差は見られません。

年齢別でみると、「相談先や相手がいない」の割合は「40歳代」と「65～69歳」で最も高くなっています。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

家族 友人 近所の人

行政などの

窓口（市役所

や子育て支
援センターな

ど）

民生委員・
児童委員

その他

相談先や

相手がいな
い

無効・無回答

全体(n=420) 74.5% 45.5% 12.4% 9.3% 2.1% 2.4% 3.6% 13.3%

【性別】

男性(n=184) 73.4% 35.3% 8.7% 8.2% 2.2% 2.2% 4.9% 14.1%

女性(n=226) 74.3% 53.1% 15.0% 10.2% 2.2% 2.7% 2.7% 13.3%

回答しない(n=7) 100.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=16) 87.5% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

30歳代(n=82) 93.9% 59.8% 22.0% 13.4% 2.4% 1.2% 0.0% 1.2%

40歳代(n=104) 81.7% 54.8% 12.5% 7.7% 1.9% 1.9% 6.7% 4.8%

50歳代(n=79) 78.5% 49.4% 10.1% 6.3% 1.3% 3.8% 3.8% 3.8%

60～64歳(n=39) 64.1% 38.5% 5.1% 10.3% 0.0% 5.1% 0.0% 23.1%

65～69歳(n=30) 63.3% 33.3% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 6.7% 26.7%

70歳以上(n=68) 44.1% 20.6% 11.8% 10.3% 5.9% 1.5% 4.4% 39.7%



35.5%

39.4%

32.9%

28.6%

34.5%

34.8%

31.4%

36.1%

39.0%

38.5%

36.6%

30.0%

27.2%

32.0%

14.3%

36.4%

30.4%

34.0%

29.1%

30.5%

29.7%

23.4%

21.1%

20.5%

20.9%

50.0%

16.4%

24.3%

19.6%

25.3%

19.5%

18.7%

22.0%

5.0%

4.0%

5.9%

7.1%

7.3%

4.3%

8.5%

6.3%

4.9%

2.2%

2.0%

3.4%

3.5%

3.4%

0.0%

3.6%

5.2%

2.6%

1.3%

0.0%

4.4%

5.4%

5.0%

5.4%

4.9%

0.0%

1.8%

0.9%

3.9%

1.9%

6.1%

6.6%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

42

問19 あなたは、子育てや子どもの教育は家庭や学校だけではなく、地域でも行うものだと思いますか（１つに○）。

子育てや子どもの教育は家庭や学校だけではなく、地域でも行うものだと思うかについて、65.5％が
『そう思う』と回答しています。

性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「60～64歳」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



（５）日常生活について（問20～問26）
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17.4%

18.6%

16.6%

7.1%

15.5%

17.4%

17.0%

15.8%

15.9%

18.7%

19.5%

26.3%

25.5%

26.6%

35.7%

28.2%

27.8%

28.8%

23.4%

35.4%

19.8%

24.4%

14.7%

14.9%

14.6%

14.3%

17.3%

10.4%

17.0%

17.1%

11.0%

18.7%

11.7%

20.9%

21.3%

21.3%

0.0%

22.7%

20.9%

22.2%

22.2%

19.5%

18.7%

20.0%

19.8%

18.3%

20.3%

42.9%

16.4%

22.6%

14.4%

21.5%

17.1%

20.9%

22.9%

1.0%

1.5%

0.6%

0.0%

0.0%

0.9%

0.7%

0.0%

1.2%

3.3%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答
44

問20 あなたは、お住まいの地域での買物が便利だと感じていますか（１つに○）。

住まいの地域での買物が便利だと思うかについて、43.7％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「60～64歳」で最も高く、次いで「40歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



19.6%

18.1%

20.5%

28.6%

9.1%

20.0%

19.0%

22.8%

23.2%

16.5%

22.4%

19.3%

16.8%

22.1%

0.0%

16.4%

17.4%

19.6%

18.4%

23.2%

22.0%

20.0%

16.8%

16.3%

16.2%

28.6%

25.5%

15.7%

13.7%

16.5%

18.3%

17.6%

14.1%

10.7%

12.6%

9.3%

0.0%

11.8%

9.6%

9.2%

9.5%

15.9%

11.0%

10.2%

32.5%

34.9%

31.0%

35.7%

37.3%

37.4%

37.9%

32.9%

19.5%

29.7%

30.2%

1.1%

1.2%

0.8%

7.1%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

0.0%

3.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

週３回以上 週２回程度 週１回程度 月１回程度 しない又はほとんどしない 無効・無回答
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問21 あなたは、白岡駅、新白岡駅周辺（駅から500m圏内）でどのくらいの頻度で買物や飲食をしますか（１つに○）。

白岡駅、新白岡駅周辺での買物や飲食の頻度について、 55.7％が『週1回以上』と回答しています。
性別でみると、「男性」に比べて「女性」の方が『週1回以上』の割合が高くなっています。
年齢別でみると、 『週1回以上』の割合は「60～64歳」で最も高く、次いで「50歳代」となっています。

『週1回以上』＝「週3回以上」＋「週2回程度」＋「週1回程度」



46

問22 あなたは、運動やスポーツをどの程度行っていますか（１つに○）。

運動やスポーツの実施頻度について、41.9％が『週1回以上』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『週1回以上』の割合が高くなっています。
年齢別でみると、 『週1回以上』の割合は「65～69歳」で最も高く、次いで「70歳以上」となっています。

『週1回以上』＝「週3回以上」＋「週2回程度」＋「週1回程度」

16.8%

19.8%

14.0%

35.7%

13.6%

14.8%

11.8%

15.8%

20.7%

19.8%

21.5%

10.2%

11.1%

9.1%

14.3%

10.9%

2.6%

9.8%

11.4%

7.3%

13.2%

13.7%

14.9%

18.3%

12.4%

7.1%

20.9%

15.7%

15.0%

13.9%

12.2%

15.4%

12.7%

6.1%

7.4%

5.1%

0.0%

7.3%

8.7%

8.5%

3.8%

3.7%

4.4%

5.9%

50.7%

42.1%

58.0%

42.9%

47.3%

57.4%

54.2%

55.1%

54.9%

44.0%

43.4%

1.3%

1.2%

1.4%

0.0%

0.0%

0.9%

0.7%

0.0%

1.2%

3.3%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

週３回以上 週２回程度 週１回程度 月１回程度 しない又はほとんどしない 無効・無回答



18.3%

15.8%

20.8%

12.5%

17.2%

32.7%

10.0%

14.1%

16.2%

17.6%

20.7%

42.7%

43.6%

42.0%

50.0%

50.0%

46.9%

48.6%

38.0%

43.2%

43.1%

36.2%

34.8%

37.6%

31.9%

37.5%

32.8%

18.4%

40.0%

45.1%

35.1%

33.3%

34.5%

4.2%

3.0%

5.3%

0.0%

0.0%

2.0%

1.4%

2.8%

5.4%

5.9%

8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=454)

【性別】

男性(n=234)

女性(n=207)

回答しない(n=8)

【年齢別】

10～20歳代(n=58)

30歳代(n=49)

40歳代(n=70)

50歳代(n=71)

60～64歳(n=37)

65～69歳(n=51)

70歳以上(n=116)

３０分未満 ３０分以上１時間未満 １時間以上 無効・無回答
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問23-1 問22で１～４と回答した人にお聞きします。あなたは、運動やスポーツの１回当たりの平均時間はどの程度ですか
（１つに○）。

運動やスポーツの１回当たりの平均時間について、77.5％が『30分以上』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『 30分以上』の割合が高くなっています。
年齢別でみると、 『 30分以上』の割合は「40歳代」で最も高く、次いで「50歳代」となっています。

『30分以上』＝「30分以上1時間未満」＋「1時間以上」
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運動やスポーツの継続期間について、58.1％が「１年以上」と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が「１年以上」の割合が高くなっています。

年齢別でみると、「１年以上」の割合は「60～64歳」で最も高く、次いで「40歳代」となっています。

問23-2 問22で１～４と回答した人にお聞きします。あなたは、運動やスポーツをどの程度継続して行っていますか（１つに○）。

16.5%

14.5%

18.8%

25.0%

32.8%

30.6%

20.0%

14.1%

10.8%

7.8%

7.8%

58.1%

62.8%

53.1%

50.0%

53.4%

38.8%

65.7%

60.6%

67.6%

56.9%

60.3%

25.3%

22.6%

28.0%

25.0%

13.8%

30.6%

14.3%

25.4%

21.6%

35.3%

31.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=454)

【性別】

男性(n=234)

女性(n=207)

回答しない(n=8)

【年齢別】

10～20歳代(n=58)

30歳代(n=49)

40歳代(n=70)

50歳代(n=71)

60～64歳(n=37)

65～69歳(n=51)

70歳以上(n=116)

１年未満 １年以上 無効・無回答
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問24 あなたは、過去１年間で外国人の方とコミュニケーション（挨拶や世間話、道案内等）がありましたか（１つに○）。

過去１年間に外国人の方とコミュニケーションがあったかについて、「はい」が17.8％、「いいえ」が
80.8％となっています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、「65～69歳」や「70歳以上」で「はい」の割合が低くなっています。

17.8%

18.8%

16.4%

28.6%

22.7%

22.6%

22.9%

23.4%

20.7%

7.7%

7.8%

80.8%

80.0%

81.9%

71.4%

76.4%

76.5%

76.5%

76.6%

79.3%

89.0%

88.8%

1.4%

1.2%

1.6%

0.0%

0.9%

0.9%

0.7%

0.0%

0.0%

3.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

はい いいえ 無効・無回答
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問25 あなたは、環境に配慮した行動に取り組んでいますか（当てはまるもの全てに○）。

環境に配慮した行動について、「買物にはマイバッグを持参している」が82.9％と最も高く、次いで「使
い捨て製品の使用を避け、繰り返し使用できる製品や詰め替え製品を購入している」が42.3％となっ
ています。また、「特に何もしていない」は6.5％となっています。
n=920

31.8%

36.2%

42.3%

38.9%

82.9%

6.5%

0.5%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

外出時や通勤時になるべく公共交通機関（電車・バス）や自転車を利用している

省エネルギーを考えた電化製品の購入や節電、節水などの省資源・省エネルギーに配慮している

使い捨て製品の使用を避け、繰り返し使用できる製品や詰め替え製品を購入している

ごみの抑制や３Ｒ（リユース・リデュース・リサイクル）に努めている

買物にはマイバッグを持参している

特に何もしていない

その他

無効・無回答
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問25 あなたは、環境に配慮した行動に取り組んでいますか（当てはまるもの全てに○）。

環境に配慮した行動について、性別にみると、「女性」に比べて「男性」で「特に何もしていない」の割

合が高くなっています。

年齢別にみると、 「特に何もしていない」の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「50歳代」となっていま
す。

注記：「無効・無回答」を除いた最大値を太字・斜体にし、最小値に下線を引いています。

外出時や通勤時
になるべく公共交

通機関（電車・バ
ス）や自転車を利

用している

省エネルギーを

考えた電化製品
の購入や節電、

節水などの省資
源・省エネルギー

に配慮している

使い捨て製品の
使用を避け、繰り

返し使用できる製
品や詰め替え製

品を購入している

ごみの抑制や３Ｒ
（リユース・リ

デュース・リサイ
クル）に努めてい

る

買物にはマイ

バッグを持参して
いる

特に何もしていな

い
その他 無効・無回答

全体(n=920) 31.8% 36.2% 42.3% 38.9% 82.9% 6.5% 0.5% 1.2%

【性別】

男性(n=404) 32.4% 36.6% 30.9% 32.4% 73.0% 11.4% 0.2% 1.7%

女性(n=493) 32.0% 35.9% 51.1% 43.2% 91.3% 2.4% 0.8% 0.8%

回答しない(n=14) 21.4% 50.0% 57.1% 71.4% 85.7% 7.1% 0.0% 0.0%

【年齢別】

10～20歳代(n=110) 55.5% 23.6% 33.6% 30.0% 73.6% 7.3% 0.9% 0.0%

30歳代(n=115) 26.1% 24.3% 34.8% 29.6% 81.7% 9.6% 0.0% 0.0%

40歳代(n=153) 22.9% 39.9% 41.2% 32.0% 80.4% 8.5% 0.7% 0.7%

50歳代(n=158) 26.6% 39.9% 46.2% 53.8% 86.7% 8.9% 0.6% 0.0%

60～64歳(n=82) 31.7% 51.2% 57.3% 51.2% 91.5% 1.2% 0.0% 0.0%

65～69歳(n=91) 28.6% 39.6% 40.7% 36.3% 83.5% 2.2% 2.2% 3.3%

70歳以上(n=205) 35.6% 36.6% 43.4% 38.5% 83.4% 5.4% 0.0% 3.4%



5.4%

5.0%

5.9%

0.0%

4.5%

1.7%

4.6%

6.3%

4.9%

6.6%

7.8%

30.1%

31.7%

29.0%

21.4%

26.4%

33.9%

28.8%

26.6%

31.7%

29.7%

33.2%

31.8%

31.7%

31.8%

28.6%

28.2%

32.2%

34.6%

35.4%

29.3%

37.4%

26.8%

21.0%

19.1%

22.9%

21.4%

27.3%

19.1%

20.9%

20.9%

22.0%

14.3%

21.5%

10.3%

10.9%

9.5%

28.6%

13.6%

13.0%

10.5%

10.8%

11.0%

6.6%

8.3%

1.3%

1.7%

0.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.0%

1.2%

5.5%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答
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問26 あなたは、御自身にとって必要な市の情報が入手できていると思いますか（１つに○）。

必要な市の情報が入手できているかについて、 35.5％が『そう思う』と回答しています。

性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、『そう思う』の割合は「70歳以上」で最も高く、次いで「60～64歳」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



（６）白岡市について（問27～問35）

53
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問27 あなたは、白岡市が魅力のあるまちだと思いますか（１つに○）。

白岡市が魅力のあるまちだと思うかについて、37.4％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『そう思う』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 『そう思う』の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

7.5%

8.9%

6.5%

7.1%

10.9%

12.2%

6.5%

5.7%

4.9%

3.3%

8.3%

29.9%

30.7%

30.0%

7.1%

33.6%

34.8%

33.3%

29.1%

29.3%

24.2%

26.3%

31.7%

31.4%

32.0%

21.4%

19.1%

23.5%

35.9%

37.3%

32.9%

37.4%

33.2%

19.6%

19.3%

19.9%

21.4%

20.9%

19.1%

16.3%

17.1%

24.4%

22.0%

20.5%

10.2%

9.2%

10.3%

42.9%

15.5%

10.4%

7.2%

10.1%

8.5%

13.2%

8.8%

1.1%

0.5%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

0.0%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



11.2%

11.9%

11.0%

7.1%

16.4%

17.4%

16.3%

8.9%

6.1%

5.5%

7.8%

42.0%

40.6%

43.6%

21.4%

44.5%

33.9%

45.1%

44.3%

45.1%

46.2%

37.6%

22.0%

23.5%

21.1%

14.3%

16.4%

20.0%

18.3%

22.2%

25.6%

23.1%

27.3%

15.1%

15.6%

14.8%

7.1%

13.6%

16.5%

12.4%

15.8%

15.9%

19.8%

14.6%

8.7%

7.9%

8.3%

50.0%

9.1%

12.2%

7.2%

8.2%

7.3%

5.5%

9.8%

1.1%

0.5%

1.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.7%

0.6%

0.0%

0.0%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答
55

問28 あなたは、白岡市の居住環境に満足していますか（１つに○）。

居住環境について、53.2％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「40歳代」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



3.9%

4.2%

3.9%

0.0%

7.3%

9.6%

3.9%

1.9%

2.4%

1.1%

2.4%

16.4%

16.3%

16.0%

21.4%

20.0%

19.1%

17.6%

13.3%

14.6%

14.3%

16.1%

45.5%

46.0%

46.0%

21.4%

39.1%

41.7%

49.0%

48.1%

45.1%

51.6%

43.9%

21.2%

21.5%

21.1%

21.4%

21.8%

15.7%

20.3%

23.4%

28.0%

22.0%

20.5%

11.4%

11.1%

11.2%

35.7%

11.8%

13.9%

9.2%

12.7%

9.8%

9.9%

12.2%

1.5%

0.7%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

0.0%

1.1%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

56

問29 あなたは、白岡市は、生涯にわたって学習できる環境が充実していると思いますか（１つに○）。

生涯にわたって学習できる環境が充実しているかについて、20.3％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『そう思う』の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



57

問30 あなたは、白岡市の道路整備状況に満足していますか（１つに○）。

道路整備状況について、22.6％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代」となっていま
す。

4.2%

4.0%

4.5%

7.1%

12.7%

2.6%

3.9%

2.5%

1.2%

3.3%

3.9%

18.4%

18.1%

19.1%

0.0%

22.7%

21.7%

16.3%

19.6%

13.4%

14.3%

18.5%

24.8%

21.5%

27.6%

21.4%

20.9%

25.2%

24.2%

25.9%

24.4%

25.3%

25.9%

25.7%

29.0%

23.7%

7.1%

21.8%

24.3%

26.1%

25.9%

29.3%

27.5%

25.9%

25.2%

26.2%

23.3%

64.3%

21.8%

26.1%

29.4%

24.7%

29.3%

26.4%

22.4%

1.7%

1.2%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

2.4%

3.3%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答

『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



30.0%

32.4%

28.2%

28.6%

28.2%

31.3%

26.8%

31.0%

19.5%

36.3%

32.7%

33.6%

32.7%

34.1%

42.9%

32.7%

27.8%

38.6%

29.1%

52.4%

31.9%

31.2%

15.0%

13.9%

16.2%

0.0%

15.5%

19.1%

16.3%

12.7%

12.2%

13.2%

15.6%

10.0%

11.6%

8.9%

7.1%

13.6%

13.0%

11.1%

11.4%

6.1%

9.9%

6.3%

7.3%

6.2%

8.1%

14.3%

10.0%

7.8%

6.5%

11.4%

6.1%

3.3%

4.9%

4.1%

3.2%

4.5%

7.1%

0.0%

0.9%

0.7%

4.4%

3.7%

5.5%

9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答
58

問31-1 あなたは、白岡市の公共交通（鉄道）に満足していますか（１つに○）。

公共交通（鉄道）について、63.6％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「60～64歳」で最も高く、次いで「65～69歳」となっていま
す。
『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



1.3%

2.0%

0.8%

0.0%

1.8%

2.6%

0.7%

0.0%

0.0%

1.1%

2.4%

3.2%

3.2%

2.8%

7.1%

3.6%

2.6%

2.6%

1.9%

1.2%

4.4%

4.4%

32.4%

34.4%

31.6%

7.1%

41.8%

38.3%

42.5%

30.4%

32.9%

26.4%

21.0%

13.4%

14.1%

13.4%

0.0%

20.0%

10.4%

11.1%

16.5%

15.9%

12.1%

10.7%

41.7%

40.1%

42.4%

64.3%

32.7%

45.2%

41.2%

46.8%

41.5%

42.9%

41.0%

8.0%

6.2%

8.9%

21.4%

0.0%

0.9%

2.0%

4.4%

8.5%

13.2%

20.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答

59

問31-2 あなたは、白岡市の公共交通（バス）に満足していますか（１つに○）。

公共交通（バス）について、4.5％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「70歳以上」で最も高く、次いで「65～69歳」となっていま
す。
『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



9.3%

9.2%

9.5%

7.1%

13.6%

15.7%

5.2%

3.8%

6.1%

12.1%

10.7%

19.6%

19.1%

20.7%

7.1%

18.2%

15.7%

18.3%

19.0%

15.9%

23.1%

23.9%

41.0%

42.6%

40.4%

14.3%

46.4%

41.7%

51.6%

43.7%

47.6%

38.5%

26.8%

11.4%

13.9%

9.3%

7.1%

12.7%

10.4%

12.4%

13.9%

8.5%

9.9%

10.2%

11.2%

9.7%

11.8%

42.9%

9.1%

14.8%

10.5%

14.6%

13.4%

6.6%

9.8%

7.5%

5.7%

8.3%

21.4%

0.0%

1.7%

2.0%

5.1%

8.5%

9.9%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答

60

問31-3 あなたは、白岡市の公共交通（タクシー）に満足していますか（１つに○）。

公共交通（タクシー）について、28.9％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「65～69歳」で最も高く、次いで「70歳以上」となっています。
『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



1.5%

1.7%

1.2%
7.1%

2.7%

3.5%

0.7%

0.6%

1.2%

1.1%

1.5%

3.9%

3.7%

4.3%

0.0%

5.5%

6.1%

1.3%

4.4%

1.2%

3.3%

4.9%

51.6%

53.7%

51.3%

14.3%

68.2%

65.2%

67.3%

51.9%

46.3%

35.2%

33.2%

10.9%

12.4%

9.9%

7.1%

7.3%

7.8%

5.2%

10.1%

17.1%

17.6%

14.1%

22.9%

22.5%

22.1%

50.0%

14.5%

14.8%

22.9%

27.2%

25.6%

27.5%

25.4%

9.1%

5.9%

11.2%

21.4%

1.8%

2.6%

2.6%

5.7%

8.5%

15.4%

21.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答

61

問31-4 あなたは、白岡市の公共交通（のりあい交通）に満足していますか（１つに○）。

公共交通（のりあい交通）について、5.4％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「30歳代」で最も高く、次いで「10～20歳代」となっています。

『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



3.3%

2.5%

3.7%

14.3%

6.4%

4.3%

3.3%

1.9%

2.4%

1.1%

3.4%

16.5%

19.6%

14.6%

0.0%

25.5%

18.3%

16.3%

15.8%

13.4%

16.5%

12.7%

39.0%

39.4%

39.4%

21.4%

32.7%

42.6%

47.7%

39.9%

46.3%

38.5%

31.2%

20.5%

22.8%

18.9%

14.3%

21.8%

19.1%

21.6%

22.8%

12.2%

19.8%

22.4%

12.5%

10.1%

14.0%

35.7%

11.8%

13.9%

9.2%

15.2%

13.4%

12.1%

12.7%

8.2%

5.7%

9.5%

14.3%

1.8%

1.7%

2.0%

4.4%

12.2%

12.1%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

満足している やや満足している どちらともいえない

あまり満足していない 満足していない 無効・無回答

62

問31-5 あなたは、白岡市の公共交通（公共交通全体）に満足していますか（１つに○）。

公共交通（公共交通全体）について、19.8％が『満足している』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『満足している』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 『満足している』 の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代 」となっています。

『満足している』＝「満足している」＋「やや満足している」



9.2%

9.7%

9.1%

7.1%

21.8%

17.4%

7.8%

4.4%

3.7%

5.5%

6.8%

22.8%

25.7%

21.3%

0.0%

28.2%

18.3%

22.2%

19.6%

20.7%

24.2%

26.3%

56.3%

53.7%

59.2%

35.7%

40.0%

53.9%

64.7%

62.7%

59.8%

58.2%

52.7%

6.4%

5.7%

6.7%

14.3%

5.5%

6.1%

4.6%

8.2%

8.5%

7.7%

5.9%

3.7%

4.5%

2.2%

35.7%

4.5%

4.3%

0.7%
4.4%

4.9%

3.3%

4.4%

1.5%

0.7%

1.4%

7.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.6%

2.4%

1.1%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答

63

問32 あなたは、白岡市は、人権が尊重されていると思いますか（１つに○）。

人権が尊重されているかについて、32.0％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『そう思う』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 『そう思う』の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「30歳代」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



9.3%

11.9%

7.5%

7.1%

19.1%

13.0%

8.5%

5.1%

3.7%

5.5%

10.2%

19.6%

21.5%

18.1%

7.1%

22.7%

16.5%

15.7%

21.5%

17.1%

18.7%

22.4%

57.6%

55.2%

60.6%

35.7%

45.5%

60.9%

66.7%

57.0%

52.4%

65.9%

54.6%

7.6%

6.9%

8.1%

7.1%

8.2%

4.3%

5.2%

11.4%

15.9%

5.5%

5.9%

4.8%

4.2%

4.3%

42.9%

4.5%

5.2%

3.9%

5.1%

9.8%

3.3%

3.9%

1.1%

0.2%

1.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.2%

1.1%

2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答
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問33 あなたは、白岡市は、男女が平等であると思いますか（１つに○）。

男女が平等であるかについて、28.9％が『そう思う』と回答しています。
性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が『そう思う』の割合が高くなっています。

年齢別でみると、 『そう思う』 の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「70歳以上」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



3.2%

3.5%

2.8%

7.1%

8.2%

3.5%

3.3%

1.9%

2.4%

2.2%

2.0%

15.9%

17.3%

15.2%

7.1%

17.3%

16.5%

13.7%

15.8%

8.5%

17.6%

19.0%

47.0%

45.8%

48.7%

21.4%

41.8%

46.1%

55.6%

48.1%

48.8%

48.4%

41.5%

19.5%

20.0%

19.1%

14.3%

18.2%

13.9%

18.3%

21.5%

23.2%

22.0%

20.5%

12.6%

11.9%

12.2%

50.0%

12.7%

20.0%

9.2%

12.0%

14.6%

7.7%

12.7%

2.0%

1.5%

2.0%

0.0%

1.8%

0.0%

0.0%

0.6%

2.4%

2.2%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまり思わない そう思わない 無効・無回答
65

問34 あなたは、白岡市は、市政に対する意見を伝える手段や機会が確保されていると感じますか（１つに○）。

市政に対する意見を伝える手段や機会が確保されているかについて、19.1％が『そう思う』と回答して
います。

性別でみると、「男性」と「女性」で大きな差は見られません。

年齢別でみると、 『そう思う』 の割合は「10～20歳代」で最も高く、次いで「70歳以上」となっています。

『そう思う』＝「そう思う」＋「ややそう思う」



66

問35 市の公共施設（公民館、コミュニティセンター、教育施設など）の多くは老朽化が進んでおり、今後、多額の維持・更新費用を

要することが見込まれます。今後の公共施設の在り方について、あなたの考えに最も近いものは、次のうちどれですか（１つに○）。

今後の公共施設の在り方について、52.5％が「維持・更新費用の負担を抑えるため、統廃合等により
縮減していくことはやむを得ない」と回答しています。

性別でみると、「女性」に比べて「男性」の方が「維持・更新費用の負担を抑えるため、統廃合等によ

り縮減していくことはやむを得ない」の割合が高くなっています。

52.5%

54.5%

50.7%

71.4%

55.5%

49.6%

60.8%

58.9%

58.5%

51.6%

40.5%

29.0%

29.7%

29.2%

14.3%

33.6%

33.0%

24.2%

20.9%

23.2%

34.1%

34.1%

7.7%

7.4%

8.1%

0.0%

7.3%

12.2%

6.5%

8.2%

6.1%

3.3%

8.8%

5.7%

4.7%

6.5%

7.1%

2.7%
3.5%

5.2%

9.5%

4.9%

6.6%

5.9%

5.1%

3.7%

5.5%

7.1%

0.9%

1.7%

3.3%

2.5%

7.3%

4.4%

10.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=920)

【性別】

男性(n=404)

女性(n=493)

回答しない(n=14)

【年齢別】

10～20歳代(n=110)

30歳代(n=115)

40歳代(n=153)

50歳代(n=158)

60～64歳(n=82)

65～69歳(n=91)

70歳以上(n=205)

維持・更新費用の負担を抑えるため、統廃合等により縮減していくことはやむを得ない
これまで以上に維持・更新費用を負担しても、現状の数や規模を維持することが望ましい
多額の費用を負担しても、公共施設を増やすことが望ましい
その他
無効・無回答



（７）自由記述（問36）
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問36 最後に、これからの白岡市について、御意見や御提案がありましたら、御自由にお書きください。

自由記述では、「商工観光の振興」に関する意見が最も多く、次いで「居住環境の整備」に関する意

見となっています。

注記：分類分けは、「第6次白岡市総合振興計画」の施策に沿って行い、これに含まれない意見は「その他」として整理しています。
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4

13
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生涯を通じた健康づくりの推進

地域医療の充実

地域福祉の推進

高齢者福祉の充実

障がい者福祉の充実

社会保障の推進

地域防災・消防体制の充実

交通安全・防犯対策の推進
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（件）

7

116

1
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8
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3

2

18

45

28

105

0 30 60 90 120

農業の振興

商工観光の振興

企業誘致・雇用対策の推進

居住環境の整備

上下水道の充実

道路・水路の整備

公共交通の充実

参画と協働によるまちづくりの推進

認め合う社会の推進

安定した財政運営の推進

効率的・効果的な行政運営の推進
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